

# MuleSoft

## Exam Questions MCD-Level-1

MuleSoft Certified Developer - Level 1 (Mule 4)



#### NEW QUESTION 1

How would you debug Mule applications?

- A. Using breakpoints
- B. Checking RAML
- C. By Deploying apps on production
- D. Cannot do it

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 2

The new RAML spec has been published to Anypoint Exchange with client credentials. What is the next step to gain access to the API?

- A. Email the owners of the API.
- B. Create a new client application.
- C. No additional steps needed.
- D. Request access to the API in Anypoint Exchange.

**Answer:** D

#### NEW QUESTION 3

What is the difference between a subflow and a sync flow?

- A. Sync flow has no error handling of its own and subflow does
- B. Subflow has no error handling of its own and sync flow does.
- C. Subflow is synchronous and sync flow is asynchronous.
- D. No difference.

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 4

How to import Core (dw::Core) module into your DataWeave scripts?

- A. import dw::core
- B. Not needed
- C. None of these
- D. import core

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 5

What is the object type returned by the File List operation?

- A. Object of String file names
- B. Array of String file names
- C. Object of Mule event objects
- D. Array of Mule event objects

**Answer:** D

#### NEW QUESTION 6

Where are values of query parameters stored in the Mule event by the HTTP Listener?

- A. Payload
- B. Attributes
- C. Inbound Properties
- D. Variables

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 7

In the Database On Table Row operation, what does the Watermark column enable the On Table Row operation to do? A. To save the most recent records retrieved from a database to enable database caching.

- A. To enable duplicate processing of records in a database.
- B. To avoid duplicate processing of records in a database.
- C. To delete the most recent records retrieved from a database to enable database caching.

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 8

What is the correct way to format the decimal 200.1234 as a string to two decimal places?

- A. 200.1234 as string {format: ".0#"}
- B. 200.1234 as string as format: ".0#"}
- C. 200.1234 as String {format: ".0#"}
- D. 200.1234 as String as format: ".0#"}

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 9

What is the use of DevKit in Mule 4?

- A. Facilitates communication between third-party systems and Mule applications.
- B. No use.
- C. Offers connector end user support in a few aspects of Mule app design.
- D. Enables the development of Anypoint Connectors.

**Answer:** B

#### NEW QUESTION 10

A Scatter-Gather processes a number of separate HTTP requests. Each request returns a Mule event with a JSON payload. What is the final output of the Scatter-Gather?

- A. An Object containing all Mule event Objects.
- B. An Array containing all Mule event Objects.
- C. None of these.
- D. The last Mule event object.

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 10

A flow has a JMS Publish consume operation followed by a JMS Publish operation. Both of these operations have the default configurations. Which operation is asynchronous and which one is synchronous?

- A. Publish consume: Synchronou
- B. Publish: Asynchronous.
- C. Publish consume: Asynchronou
- D. Publish: Synchronous.
- E. Publish consume: Asynchronou
- F. Publish: Asynchronous.
- G. Publish consume: Synchronou
- H. Publish: Synchronous.

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 12

What is the use of API Notebooks?

- A. None of these
- B. Test Policies
- C. Test API functions
- D. Test RAML

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 16

What is the DataWeave expression to log the Content-Type header using a Logger component?

- A. #[ "Content-Type: " ++ attributes.headers.'content-type']
- B. #[ "Content-Type: " ++ headers.'content-type']
- C. #[ "Content-Type: " + headers.'content-type']
- D. #[ "Content-Type: " + attributes.headers.'content-type']

**Answer:** A

#### NEW QUESTION 19

What is the trait name you would use for specifying client credentials in RAML?

- A. headers
- B. client-id
- C. client-id-required
- D. we do not specify in RAML

**Answer:** C

#### NEW QUESTION 24

What is the main purpose of flow designer in Design Center?

- A. To design and develop fully functional Mule applications in a hosted development environment.
- B. To design API RAML files in a graphical way.
- C. To design and mock Mule application templates that must be implemented using Anypoint Studio.
- D. To define API lifecycle management in a graphical way.

**Answer:** A

**NEW QUESTION 29**

What DataWeave 2.0 type can be used as input to a mapObject operation?

- A. Array
- B. Object
- C. String
- D. Map

**Answer:** B

**NEW QUESTION 30**

What statement is a part of MuleSoft's description of an application network?

- A. Creates and manages high availability and fault tolerant services and infrastructure.
- B. Creates reusable APIs and assets designed to be consumed by other business units.
- C. Creates and manages a collection of JMS messaging services and infrastructure.
- D. Leverages Central IT to deliver complete point-to-point solutions with master data management.

**Answer:** B

**NEW QUESTION 32**

How many Mule applications can run on a CloudHub worker?

- A. At most one
- B. None of these
- C. Depends
- D. At least one

**Answer:** A

**NEW QUESTION 37**

How does Runtime Manager Console connect with App Data and Logs of a Mule app?

- A. None of these
- B. Integration Apps
- C. CloudHub Workers
- D. Rest API

**Answer:** D

**NEW QUESTION 38**

Where does a deployed flow designer application run in Anypoint Platform?

- A. CloudHub worker
- B. API Manager
- C. Design Center
- D. Exchange

**Answer:** A

**NEW QUESTION 39**

Where would you create SLA Tiers for an API?

- A. Exchange
- B. API Manager
- C. Anypoint MQ
- D. Within the API

**Answer:** B

**NEW QUESTION 44**

What is a core characteristic of the Modern API?

- A. API is rapidly prototyped following AGILE methodology.
- B. API follows the RESTful architecture.
- C. API is designed first using an API specification for rapid feedback.
- D. API has a mechanism to accept feedback and suggestions for improvement.

**Answer:** C

**NEW QUESTION 47**

.....

## Thank You for Trying Our Product

### We offer two products:

1st - We have Practice Tests Software with Actual Exam Questions

2nd - Questions and Answers in PDF Format

### MCD-Level-1 Practice Exam Features:

- \* MCD-Level-1 Questions and Answers Updated Frequently
- \* MCD-Level-1 Practice Questions Verified by Expert Senior Certified Staff
- \* MCD-Level-1 Most Realistic Questions that Guarantee you a Pass on Your FirstTry
- \* MCD-Level-1 Practice Test Questions in Multiple Choice Formats and Updatesfor 1 Year

**100% Actual & Verified — Instant Download, Please Click**  
**[Order The MCD-Level-1 Practice Test Here](#)**